
 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26 DE MARÇO DE 2012. 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às nove horas, na sede 

da Câmara de Vereadores, reuniram-se os Vereadores em Sessão Extraordinária 

convocada para deliberar sobre o Projeto de Resolução 04/2012, que extingue a CPI 

criada pela Resolução nº 11/2011, Requerimento de instauração de nova CPI e, se 

aprovado este, Projeto de Resolução nº 05/2012. Abrindo a Sessão o Presidente solicitou 

ao Secretário que procedesse a leitura da Convocação da Sessão. Ato contínuo, foi 

procedida a leitura e apreciação do Projeto de Resolução 04/2012, que, após discutido, 

restou aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi feita a leitura de requerimento 

assinado pelos vereadores Delamir da Silva, Raimundo Zalewski, Elza Bolesta, Ivo 

Antônio de Oliveira, Nilton Neimar Schio e Edvino Maciejewski,  solicitando instauração de 

Comissão Parlamentar de Inquérito, que restou aprovado por seis votos favoráveis e dois 

votos contrários. Ato contínuo, foi suspensa a Sessão para indicação dos membros da 

Comissão ora aprovada. Retomando os trabalhos, o Presidente solicitou ao Vice-

Presidente que procedesse a leitura do Art. 38 do Regimento Interno da Casa, e, em 

seguida, fez a leitura de correspondência do Vereador Edvino Maciejewski datada de 30 

de janeiro de 2012 na qual requer a retirada de seu nome do pedido de criação da 

comissão Parlamentar de Inquérito a ser instaurada nesta Casa, em caráter irrevogável, 

além de Requerimento do Presidente do Partido do Movimento Democrático Brasileiro no 

sentido de que não seja indicado membro desse partido para compor Comissão 

Parlamentar de Inquérito. Dando continuidade, e diante da ausência de acordo para 

composição da Comissão, o Presidente da Casa comunicou que, conforme previsão 

regimental,  o 1º signatário do Requerimento da formação da Comissão é membro nato, 

comporá a Comissão portanto  o Vereador Delamir da Silva. Consultada pela Presidência, 

a bancada do Partido dos Trabalhadores  indicou o Vereador Marcio Rosiak para compor 

a Comissão, e respeitada a proporcionalidade e a representação Partidária, o Presidente 

solicitou ao líder do PSDB para indicar  um membro, sendo indicado o Vereador 

Raimundo Zalewski. A Sessão foi imediatamente suspensa para que seja redigido o 

Projeto de Resolução. Retomando novamente,  foi procedida a leitura, discussão e 

votação do Projeto de Resolução 05/2012, que Instaura, nomeia os membros e dispõe 

sobre o funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito, que restou aprovado por 

unanimidade. Face a aprovação, foi suspensa a Sessão para que os membros da 

Comissão fizessem a eleição do Presidente e Relator. Retomando os trabalhos, foi 



comunicado que a Comissão Parlamentar de Inquérito será presidida pelo Vereador 

Delamir da Silva, sendo o Vereador Raimundo Zalewski Relator e o Vereador Marcio 

Rosiak Secretário. Com a palavra, o Vereador Delamir da Silva convocou os demais 

membros da Comissão para reunião de trabalho à realizar-se após o encerramento desta 

Sessão Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Extraordinária da qual lavrou-se a presente ata que, após lida, discutida 

e aprovada, é assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões, vinte e seis 

de março de dois mil e doze. 
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